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YO «benopycckuii TOCyIapCTBEHHBIH arpapHbIi TEXHHYECKIH YHUBEPCUTET)

ITpon3BOACTBO TMIIOXJIOPUAA HATPHS SIEKTPOIU30M PAacTBOPA MOBAPEHHOM
COJIM SIBJISIETCS IPOCTHIM M PACHPOCTPAHEHHBIM METOJIOM TIOJIyYEHUs! Je3UHpH-
LUPYIOIETro pacTBOpa. B 3ToM citydae 31eKTpou3ep BEINOJIHAIOT B BUJIE HEKO-
TOpPOM eMKOCTH (peaKkTopa), B KOTOPOil pa3MemarTcs JIEeKTPOIbI.

ITpu mpssMOM 37IEeKTpOIM3€e PacTBOpA XJIOPUAA HATPUS IPOUCXOJAT CIIeTy-
IOIINE PEAKIIUH:

Ha KaToAc:
2Na* +2e'— 2Na;
2Na +2H20 — 2NaOH+H27;
Ha aHOJE:
2C1-2e —C12;
C12+H20—HC10 +HCl1.

[Moxyuatomuiicst B pe3ynbTare peakuuy 'MIPOOKCHI] HaTPHs B3aUMO/Ieii-
CTBYET C XJIODHOH M XJIOPHOBATHCTON KHCIOTaMH, 00pa3yto COOTBETCTBEHHO
xsopua u runoxyoput Hatpus (I'TIXH). CymmapHyIo peakiiuio MOXKHO 3alu-
caThb B CIEAYIOIIEM BUJIE.

2Na C1+3H20 — Na C10+ Na C1+2H20+H21.

OCHOBHBIM TIOKa3aTeJIEM MIPOIIECCa AIEKTPOIIN3A SIBISETCS BEIXOJ IO TOKY

neneBoro npoxaykra (I'TIXH):

h= (G/GrT) -100, %,
rae G u Gt — KOMM4YecTBO NPOAYKTa, KT, PAKTHUECKH U TEOPETHUECKH TTOITyda-
€MOT0 MPU 3JIEKTPOIIH3E.

KonmuectBo npoaykra GT, Kr, KOTOPOE TEOPETHYECKU TOJDKHO BBILACIUTHCS
Ha aHOJe IIPH 3JIEKTPOJIN3E, MOXKET OBITH OIpeiesieHo 1o 3akoHy Papanes:

Gr=A-1-n-1/1000,
rie, A — SIEeKTPOXMMHUYECKHH SKBUBAJICHT, I/(A 4);

|- IOTHEIA TOK Yepes3 AIEeKTPoNn3, A;

N — 9ucio paboTaroIUX aHOI0B:

t — IPOOMKHUTENHFHOCTE pabOTHI AIIEKTPONIN3A, Hac.

Teopernuecku u3 1,64 xr comu (NaCl) Mo>kHO MOTy4YuTh | KT THIOXJIOpUTA
narpus (NaC1O) kak ae3uHPUIUPYIOIIEro pacTBOPA.
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